



立法會 LEGISLATIVE COUNCILOR  
陳克勤議員 Gary CHAN Hak-kan



立法會CB(4)227/20-21(01)號文件  
(只備中文本)

立法會交通事務委員會

易志明主席，SBS, JP:

《電郵信件》

電郵地址：[panel\\_t@legco.gov.hk](mailto:panel_t@legco.gov.hk)

### 建議將北環線鐵路發展納入待議事項

北環線早於《鐵路發展策略 2000》時公佈，以連接東鐵和西鐵，為新界北的人口增長提供客運服務。可是事隔 20 年，北區人口增長了一倍，北環線仍未有落實時間表，令很多北區居民感到失望。

現時，古洞北及粉嶺北新發展區正在推展，首批居民預計分別於 2025 和 2023 年入伙，政府應及早開展北環線建造工程。倘若等到足夠人口才興建鐵路，便會重蹈屯門、天水圍等新市鎮鐵路發展未能配合的覆轍。政府應改變這「滯後發展」思維，及早規劃和推展北環線。

本人盼 閣下能將上述議題納入待議事項，要求政府交代興建北環線進展和提交興建時間表，謝謝！

立法會議員



陳克勤

二零二零年十一月二十三日